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Την Βασιλόπιτα του Συλλόγου Φίλων των Κωφών 
ευλόγησε ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα του Συλλόγου Φίλων των 
Κωφών «Προφήτης Ζαχαρίας», ευλόγησε ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος στο ιερό παρεκκλήσιο 
του Συλλόγου στο κέντρο της Αθήνας.

Τον Αρχιεπίσκοπο καλωσόρισαν το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, ιερείς, 
πρόεδροι και εκπρόσωποι συλλόγων κωφών της Αθήνας, αλλά και της Περιφέρειας, 
καθώς και τα μέλη τους.
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Ο π. Δωρόθεος Παυλίδης, μέλος του Συλλόγου, καλωσόρισε τον Μακαριώτατο και 
αναφέρθηκε στην συμβολή του, ενώ έκανε εκτενή αναφορά στην μέριμνα του 
μακαριστού Μητροπολίτη Θηβών και Λεβαδείας Νικοδήμου Γραικού για τους 
κωφούς.

Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε και συνεχάρη όσους αγωνίζονται σε αυτόν τον 
ευλογημένο χώρο. Εξέφρασε την συγκίνηση του για την παρουσία του και 
κάνοντας αναφορά στην κοπή της βασιλόπιτας ευχήθηκε να συνεχίσουν αυτήν την 
ωραία συνήθεια. Μίλησε για το έργο του μακαριστού Μητροπολίτη Θηβών και 
Λεβαδείας Νικοδήμου και κάλεσε όλους να κάνουν μια προσευχή για τον μακαριστό 
γέροντα, αλλά και για το σπουδαίο έργο που άφησε.

Παρέστησαν, επίσης, ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Καραμούζης, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό και 
ευχές για τη νέα χρονιά στη νοηματική γλώσσα. Χαιρετισμό απηύθυνε, ακόμη, ο π. 
Ανάργυρος Σιγάλας από τον Ιερό Ναό Αγίων Πάντων στην Καλλιθέα, όπου με 
πρωτοβουλία του Αρχιεπισκόπου κάθε τελευταία Κυριακή κάθε μήνα τελείται η 
Θεία Λειτουργία στην νοηματική, γι’ αυτό και έχει χαρακτηριστεί ως η «ενορία 
των κωφών».

Κατόπιν, ευχές για τη νέα χρονιά απηύθυναν οι εκπρόσωποι των σωματείων, οι 
οποίοι έκαναν λόγο για τα προβλήματα και τα ζητήματα που αντιμετωπίζουν. Ο 
Αρχιεπίσκοπος σημείωσε ότι θα στηρίξει αυτά τα αιτήματα και θα είναι στο 



πλευρό τους, ώστε να επιτευχθούν οι στόχοι τους. Ευχές απηύθυνε και ο 
Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Θανάσης Βισκαδουράκης.

Τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευε ο Αρχιδιάκονος Δημήτριος Φωκιανός.
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